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2017 年兰州事业单位录用考试

试卷

（医疗类）精选
本套试题分为两部分：第一部分为客观题，第二部分为主观题。客观题答

案请用 2B铅笔涂在答题卡上，主观题请用黑色字迹签字笔按题号顺序依次在答

题纸规定区域作答，并写明大小题号（大题号只写一次），为按顺序或在答题

区域外作答的答案无效，切勿在试卷上作答

第一部分 客观题

一、单选题。请在每道题列出的四个选项中选出一个最佳选项．．．．．．，并将答案

用 2B 铅笔涂在答题卡．．．上。（共 50题，每题 1 分，满分 50 分）

1.党的十八届六中全会指出（ ）是我们当强身治病，保持机体健康的锐利武器，也是加

强和规范党内政治生活的重要手段。

A.批评与自我批评 B.实事求是 C.群众路线 D.民主集中制

【答案】A。解析：《关于新形势下党内政治生活的若干准则》强调：“批评和自我批评是

我们党强身治病、保持肌体健康的锐利武器，也是加强和规范党内政治生活的重要手段。”

深刻领会这一重要论断，对于用好用活批评和自我批评这个武器，具有重大意义。

2.中国为解决台湾、澳门、香港问题形成的“和平统一，一国两制”构想，其核心是（ ）

A.一个中国

B.尽最大努力争取和平统一，但不承诺放弃使用武力

C.高度自治

D.两制并存

【答案】D。解析：“和平统一，一国两制”的构想其原则是坚持一个中国，核心是在坚持

一个中国的原则下,大陆实行社会主义制度,港台实行资本主义制度。

3.邓小平指出：“社会主义本身是共产主义的初级阶段，而我们中国又处在社会主义的初级

阶段。”以下关于社会主义初级阶段的表述正确的是（ ）

A.时间跨度是指从中华人民共和国成立到社会主义现代化基本实现

B.不发达国家进入社会主义都要经历的特定阶段

C.该阶段的主要矛盾是促进效率提高与体现社会公平之间的矛盾

D.我国生产力落后，商品经济不发达条件下建设社会主义必然要经历的特定阶段

【答案】D。解析：社会主义初级阶段,不是泛指任何国家进入社会主义都会经历的起始阶段,

而是特指我国在生产力发展水平不高、商品经济不发达条件下建设社会主义必然要经历的特

定历史阶段。

4.我国在少数民族聚居的地市实行区域自治制度，根据人口的多少分布和分布范围大小设立

（ ）民族自治地方

A.二级

https://www.baidu.com/s?wd=%E7%A4%BE%E4%BC%9A%E4%B8%BB%E4%B9%89%E5%88%B6%E5%BA%A6&tn=44039180_cpr&fenlei=mv6quAkxTZn0IZRqIHckPjm4nH00T1Y4P1T3nymvnH-9uHTYujm0IAYqnWm3PW64rj0d0AP8IA3qPjfsn1bkrjKxmLKz0ZNzUjdCIZwsrBtEXh9GuA7EQhF9pywdQhPEUiqkIyN1IA-EUBt4n1m4nj61nHTsPjb4PWmkP1c
http://gs.huatu.com/
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B.三级

C.四级

D.五级

【答案】B。解析：自治区是一种行政区划名称。在我国成立初期对民族自治地方统称为自

治区；1954 年中华人民共和国宪法规定，分自治区、自治州和自治县（自治旗）三级。

5.下列能衡量一个家庭或一个国家幸福程度的指标是（ ）

A.基尼系数

B.国民幸福指数

C.CPI

D.恩格尔系数

【答案】B。解析：A.基尼系数是 1943 年美国经济学家阿尔伯特·赫希曼根据洛伦兹曲线所定

义的判断收入分配公平程度的指标。基尼系数是比例数值，在 0 和 1 之间，是国际上用来综

合考察居民内部收入分配差异状况的一个重要分析指标。

C. CPI 是居民消费价格指数（consumer price index）的简称。居民消费价格指数，是一个反

映居民家庭一般所购买的消费价格水平变动情况的宏观经济指标。它是度量一组代表性消费商

品及服务项目的价格水平随时间而变动的相对数，是用来反映居民家庭购买消费商品及服务

的价格水平的变动情况。

D. 恩格尔系数(Engel's Coefficient)是食品支出总额占个人消费支出总额的比重。19 世纪

德国统计学家恩格尔根据统计资料，对消费结构的变化得出一个规律：一个家庭收入越少，

家庭收入中（或总支出中）用来购买食物的支出所占的比例就越大，随着家庭收入的增加，

家庭收入中（或总支出中）用来购买食物的支出比例则会下降。推而广之，一个国家越穷，

每个国民的平均收入中（或平均支出中）用于购买食物的支出所占比例就越大，随着国家的

富裕，这个比例呈下降趋势。所以答案是 B选项。

6.在经济学中，效用是指消费者在消费某种商品时所感受到的满意程度，如果一个人在饥饿

状态下吃馒头时，下面那个馒头效用最高？（ ）

A.吃的第一个馒头

B.吃的刚好饱的那个馒头

C.吃的最后一个馒头

D.每个馒头的效用都一样

【答案】A。解析：效用是消费者在消费某种商品时所获得心理满足程度,总效用是指消费一

定数量物品所获得的总的满足程度。当一个人吃第一个馒头的时候效用最高，而吃完最后一

个馒头的时候总效用最高。

7.参政权是指公民参与社会政治的权利，在中国，公民享有的广泛参与与国家管理的权利不

包括（ ）

A.监督权

B.罢免权

C.检举权

D.选举权和被选举权

http://baike.baidu.com/item/%E9%98%BF%E5%B0%94%E4%BC%AF%E7%89%B9%C2%B7%E8%B5%AB%E5%B8%8C%E6%9B%BC
http://baike.baidu.com/item/%E5%88%86%E9%85%8D%E5%85%AC%E5%B9%B3
http://baike.baidu.com/item/%E6%8C%87%E6%A0%87
http://baike.baidu.com/item/%E5%B1%85%E6%B0%91%E6%B6%88%E8%B4%B9%E4%BB%B7%E6%A0%BC%E6%8C%87%E6%95%B0
http://baike.baidu.com/item/%E5%AE%8F%E8%A7%82%E7%BB%8F%E6%B5%8E%E6%8C%87%E6%A0%87
http://baike.baidu.com/item/%E5%BA%A6%E9%87%8F/34036
http://baike.baidu.com/item/%E4%B8%AA%E4%BA%BA%E6%B6%88%E8%B4%B9%E6%94%AF%E5%87%BA
http://baike.baidu.com/item/%E5%AE%B6%E5%BA%AD%E6%94%B6%E5%85%A5
http://baike.baidu.com/item/%E9%A3%9F%E7%89%A9/85041
http://gs.huatu.com/
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【答案】A。解析：包括公民所享有的选举权、被选举权、罢免权、复决权、控告权、检举

权等。监督权不属于参政权。

8.李某在公园里不慎将宠物狗弄丢，于是发悬赏广告称：送还宠物狗的人将会获得人民币

500 元的奖励，两天后王某和刘某在路上发现了这只宠物狗，两人在各种努力下把它交给主

人李某，并要求支付报酬，以下王某和刘某要求合理的是（ ）

A.各支付王某和刘某 500 元，一共支付 1000 元

B.王某告诉李某，如果不多支付 100，将不会归还宠物狗

C.李某支付两人 500 元，王某、刘某自主决定奖励分配

D.刘某放弃报酬，王某要求直接把 1000 元给他

【答案】A。解析：本题的考点为悬赏广告。在司法实践中，悬赏广告的性质一般以合同来

认定。悬赏广告本身属于要约，寻物人寻找原物并归还的行为属于承诺。因此本题中狗主人

和寻狗者之间的合同已经成立。因此要按照合同的既定规定来约束双方。既然合同中的内容

规定还狗人可以获得 500 元奖励，且人数没有限制。那么刘王二人都属于寻狗人，因此有权

利得到 500 元。因此本题选 A。

9.关于计划工作的任务，顺序正确的是（ ）

A.选择最佳方案-确定工作目标-分配各种资源-控制计划实施-搞好综合平衡

B.选择最佳方案-搞好综合平衡-分配各种资源-确定工作目标-控制计划实施

C.确定工作目标-搞好综合平衡-选择最佳方案-分配各种资源-控制计划实施

D.确定工作目标-选择最佳方案-分配各种资源-搞好综合平衡-控制计划实施

【答案】D。解析：计划工作的任务主要分成五步：确定工作目标、选择最佳方案、分配各

种资源、搞好综合平衡、控制计划实施。

10.激励原理的核心是以人们的各种（ ）为基本内容的动力问题。

A.情绪

B.性格

C.需要

D.爱好

【答案】C。解析：激励原理的核心是以人们的各种需求为基本内容的动力问题。

11.行政责任的核心在于如何保障（ ）对政府行为的有效监督和控制。

A.国家权力主体

B.国家司法机关

C.国家常务机关

D.社会公众舆论

【答案】A。解析：行政责任的核心在于如何保障国家权利主体对政府行为的有效监督和控

制。

12.请示适用于向上级机关请求和指示、批准，撰制请示应做到（ ）

A.一文一事

B.可以是倾向性意见也可以是原文转报上级机关

C.为提高效率，同时向多个机关主送

http://gs.huatu.com/
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D.必须是内部协商一致意见的请示

【答案】A。解析：请示由三个特点：1、一文一事。为了便于领导批复，请示行文必须一文

一事。这就是说，每则请示只能要求上级批复一个事项，解决一个问题。请批对应。一请示，

一批复。2、没有请示就没有批复。请示所涉及的问题，一般较紧迫，没有批复，下级机关

就无法工作。因此，下级机关应及时就有关问题向上级机关请示，上级机关应及时批复。3、

事前行文。请示应在问题发生或处理前行文，不可先斩后奏。

13.（ ）开始，中国高校招生恢复采取统一考试，择优录取的办法

A.1976 年

B.1977 年

C.1978 年

D.1979 年

【答案】B。解析：1977 年，由于文化大革命的冲击而中断了十年的中国高考制度得以恢复，

中国由此重新迎来了尊重知识、尊重人才的春天。1977 年 9 月，中国教育部在北京召开全

国高等学校招生工作会议，决定恢复已经停止了 10 年的全国高等院校招生考试，以统一考

试、择优录取的方式选拔人才上大学。

14.地面温度为一天中最高值的时间是（ ）

A.中午 12 时

B.午后 1 时

C.午后 2 时

D.午后 3 时

【答案】C。解析：在下午 2 时(即 14 点)，气温达到一天中的最高值。中午 12 点，确实是

一天当中太阳最高(太阳辐射最强)的时候，也是地面获得太阳热量最多的时刻，但此时，地

面得到的太阳能量比地面失去的热量要多，地面温度进一步上升，大约到了 13 点时，地面得

到的太阳热量等于地面失去的热量，地面温度达到最高值，地面再把这些热量向大气传输，

时间大约要 1 个小时，因此，在下午 2时(即 14 点)，气温达到一天中的最高值。

15.在新建 Microsoft execel 工作簿中，正确的完整文件名为（ ）

A.新建 Microsoft execel.slx

B.新建 Microsoft execel.xls

C.新建 Microsoft execel.doc

D.新建 Microsoft execel.gzb

【答案】B。解析：Excel Viewer 能够翻开下列 Excel 文件格

局：.xlsx、.xlsm、.xlsb、.xltx、.xltm、.xls、.xlt、.xlm 和 .xlw。

16.正常人体的脊柱一共有（ ）个椎间盘

A.19

B.21

C.23

D.25

http://baike.baidu.com/item/%E6%96%87%E5%8C%96%E5%A4%A7%E9%9D%A9%E5%91%BD
http://baike.baidu.com/item/%E9%AB%98%E8%80%83/219910
https://www.baidu.com/s?wd=%E5%A4%AA%E9%98%B3%E8%BE%90%E5%B0%84&tn=44039180_cpr&fenlei=mv6quAkxTZn0IZRqIHckPjm4nH00T1YkrjwWrjTLPjnzuARsmhw90ZwV5Hcvrjm3rH6sPfKWUMw85HfYnjn4nH6sgvPsT6KdThsqpZwYTjCEQLGCpyw9Uz4Bmy-bIi4WUvYETgN-TLwGUv3En1c4PHcLP1nvn1T1Pjn4nHcd
https://www.baidu.com/s?wd=%E5%9C%B0%E9%9D%A2%E6%B8%A9%E5%BA%A6&tn=44039180_cpr&fenlei=mv6quAkxTZn0IZRqIHckPjm4nH00T1YkrjwWrjTLPjnzuARsmhw90ZwV5Hcvrjm3rH6sPfKWUMw85HfYnjn4nH6sgvPsT6KdThsqpZwYTjCEQLGCpyw9Uz4Bmy-bIi4WUvYETgN-TLwGUv3En1c4PHcLP1nvn1T1Pjn4nHcd
https://www.baidu.com/s?wd=%E5%9C%B0%E9%9D%A2%E6%B8%A9%E5%BA%A6&tn=44039180_cpr&fenlei=mv6quAkxTZn0IZRqIHckPjm4nH00T1YkrjwWrjTLPjnzuARsmhw90ZwV5Hcvrjm3rH6sPfKWUMw85HfYnjn4nH6sgvPsT6KdThsqpZwYTjCEQLGCpyw9Uz4Bmy-bIi4WUvYETgN-TLwGUv3En1c4PHcLP1nvn1T1Pjn4nHcd
http://gs.huatu.com/
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答案：C

解析：椎间盘分为中央部的髓核，富于弹性的胶状物质；周围部的纤维环，由多层纤维软骨

环按同心圆排列。人体脊柱的结构非常复杂，成年人脊柱的椎骨共有 24 块。因寰椎与枢椎

之间，骶椎尾椎之间不存在椎间盘，所以全身的椎间盘只有 23 个。

17.有关心脏腔室的说法，正确的是（ ）

A.左心室构成心脏胸肋面的大部分

B.心尖由左心室构成

C.左心房构成整个心底

D.右心室的室璧比左心室厚

答案：B

解析：心尖朝向左前下方，是左心室的一部分；心底朝向右后上方，大部分由左心房构成；

胸肋面又称前面、前壁，其构成是：右上为房部，大部分是右心房，左心耳只构成其中一小

部分，左、右心耳从两侧夹持肺动脉干根部；左下为室部，其 2/3 由右心室前壁构成，1/3

由左心室构成；膈面又称下面，朝向后下方，大部分由左心室构成，小部分由右心室构成；

左缘斜向左下，圆钝，大部分由左心室构成，小部分由左心耳构成。

18.下述与精子排出无关的结构是（ ）

A.膀胱

B.尿道

C.输精管

D.附睾

答案：A

解析：睾丸中的曲精小管上皮细胞产生的精子经曲精小管到直精小管进入附睾中，再从附睾

头的输精管出来往上行走到输精管壶腹，再到射精管进入前列腺，之后，由尿道排出。

19.直肠上动脉又称上痔动脉，一般来自（ ）

A.髂内动脉

B.髂外动脉

C.肠系膜上动脉

D.肠系膜下动脉

答案：D

解析：直肠上动脉又称上痔动脉，一般来自肠系膜下动脉，主要为直肠上部提供血供。

20.在人全身骨骼关节中，性差别最显著的是（ ）

A.胸椎

B.骨盆

C.股骨

http://gs.huatu.com/
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D.下颌骨

答案：B

解析：骨盆由左、右髋骨和骶、尾骨以及其间的骨连接构成。两侧耻骨下支在耻骨联合下缘

所形成的夹角叫耻骨角，男性约为 70～75°，女性角度较大，约为 90～100°。人体直立时，

骨盆上口平面向前下倾斜，女性的倾斜度比男性稍大。女性骨盆是胎儿分娩出的产道，所以

男女骨盆有着显著的差异。

21.下列选项中，不属于人体基础生命特征（ ）

A.体温

B.年龄

C.呼吸

D.血压

答案：B

解析：人体基础生命特征包括体温、呼吸、心率和血压。

22.正常人体的肺通气功能状态可用（ ）什么指标进行评定

A.肺活量

B.每分通气量

C.肺泡通气量

D.肺总量

答案：A

解析：由于无效腔的存在，每次吸入的新鲜空气不能都到达肺泡进行气体交换，因此，真正

有效的气体交换应以肺泡通气量为准。肺活量在一定程度上可作为肺通气功能的指标，但由

于其在测定时不限制呼气时间，所以不能充分反映肺组织的弹性状态和气道的通畅程度。用

力肺活量(时间肺活量)是指尽力吸气后，尽力尽快呼气所能呼出的最大气量，它不仅反映肺

活量容量的大小，而且反映了呼吸所遇到的阻力变化，是评价肺通气功能的较好指标。通常

以最快速度呼气时第 1、2、3秒末呼出的气量占用力肺活量的百分数来表示。

23.日常生活中使用热水袋可以产生的生理效应不正确的是（ ）

A.细胞代谢增加

B.毛细血管通透性增加

C.血液粘稠度增加

D.神经传导速度加快

答案：C

解析：热疗法可以产生的生理效应包括细胞耗氧量增加、代谢增加；毛细血管扩张、通透性

增加、血流速度增快；腺体分泌增加；神经传导速度加快等。

24.以下不属于肾脏功能的是（ ）
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A.排泄功能

B.解毒功能

C.调节水电解质和酸碱平衡

D.产生促红细胞生成素

答案：B

解析：肾脏功能包括排泄功能、调节水电解质和酸碱平衡、分泌促红细胞生成素促进红细胞

合成、调节酸碱平衡等功能。

25.手术时若损伤甲状旁腺，易引发下列何种症状（ ）

A.甲亢

B.手足抽搐

C.习惯性骨折

D.血钙浓度增高

答案：B

解析：甲状旁腺受损后，可导致甲状旁腺激素分泌减少，引起低钙血症，从而出现手足抽搐

症状。

26.病理诊断上判断原位癌的标准是（ ）

A.未侵及血管

B.未突破基底膜

C.未侵及淋巴管

D.未发生转移

答案：B

解析：通俗来讲是上皮的恶性肿瘤局限在了皮肤或粘膜内，还没有通过皮肤或粘膜下面的基

底膜侵犯到真皮组织，更没有发生浸润和远处转移的状态。

27.普通感冒早期症状一般不会出现（ ）

A.喷嚏

B.咳嗽

C.鼻塞

D.流涕

答案：B

解析：多由鼻病毒、腺病毒、流感病毒、副流感病毒以及肠道病毒、呼吸道合胞病毒等引起。

临床特征为咽部发痒或灼热感，表现为鼻塞、流鼻涕、打喷嚏等症状，咳嗽少见，咽痛不明

显。

28.炎症是指（ ）

A.白细胞对细菌的吞噬作用
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B.机体对损伤发生的血管反应

C.机体对损伤发生的增生性反应

D.机体对损伤发生的以防御为主的反应

答案：D

解析：外源性和内源性损伤因子引起机体细胞和组织各种各样的损伤性变化，与此同时机体

的局部和全身也发生一系列复杂的反应，以消灭和局限损伤因子，清除和吸收坏死组织和细

胞，并修复损伤，机体这种复杂的以防御为主的反应称为炎症。可以说炎症是损伤、抗损伤

和修复的统一过程。

29.口腔温度 38.1℃~39.0℃，发热程度为（ ）

A.超高热

B.中等热

C.高热

D.低热

答案：B

解析：发热标准 以口腔温度为例，发热程度可划分为：低热 37.3~38℃（99.14~100.4F）

中等热 38.1~39℃ （100.58~102.2F）；高热 39.1~41℃ （102.38~105.8F）；超高热 41℃

（105.8F）及以上。

30.发怒后容易伤及哪个脏器（ ）

A.肾

B.脾

C.肝

D.心

答案：C

解析：人体的情志活动与脏腑有密切关系。其基本规律是：心主喜，过喜则伤心；肝主怒，

过怒则伤肝；脾主思，过思则伤脾；肺主悲、忧，过悲过忧则伤肺；肾主惊、恐，过惊过恐

则伤肾。

31.气虚可引起血的哪些变化（ ）

A.血虚、血热、出血

B.血热、血寒、出血

C.血虚、血瘀、出血

D.血虚、血瘀、血热

答案：C

解析：气虚是指由于元气不足引起的一系列病理变化及证候。所谓气，是人体最基本的物质，

由肾中的精气、脾胃吸收运化水谷之气和肺吸入的清气共同结合而成。气虚，泛指身体虚弱、

面色苍白、呼吸短促、四肢乏力、头晕、动则汗出、语声低微等。包括元气、宗气、卫气的
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虚损，以及气的推动、温煦、防御、固摄和气化功能的减退，从而导致机体的某些功能活动

低下或衰退，抗病能力下降等衰弱的现象。人的生命活动从根本上讲就是元气升降出入的运

动。气虚是一种多发证，多因先天不足、营养不良、年老虚弱、久病未愈、大手术后及疲劳

过度。在临床上，气虚还包括肺气虚、心气虚、脾气虚、肾气虚诸证。

32.对青霉素过敏的患者最好不要用（ ）

A.链霉素

B.头孢菌素

C.磺胺类药物

D.氯霉素

答案：B

解析：头孢菌素和青霉素同属于β内酰胺类抗生素，故对青霉素过敏的患者最好不要用头孢

菌素。

33.服用大量巴比妥类镇静催眠药物中毒患者一般使用（ ）解毒

A.碳酸氢钠

B.维生素 C

C.维生素 E

D.硫代硫酸钠

答案：A

解析：巴比妥类中毒解救：①急性中毒人工呼吸、给氧等支持治疗；②洗胃；③洗肠；④应

用利尿剂，可加速毒物排泄；⑤给 5%碳酸氢纳液静滴以碱化尿液，加速排泄；⑥可酌用中

枢兴奋剂。

34.地西泮不具有（ ）作用

A.解热

B.抗焦虑

C.抗惊厥和抗癫痫

D.镇静催眠

答案：A

解析：地西泮（安定）激动苯二氮卓类受体，增强 GABA 的作用。其作用为①抗焦虑作用 小

剂量有明显的抗焦虑作用。②镇静催眠对快动眼睡眠时相影响小，停药后反跳现象轻；连续

用药依赖性轻；治疗指数高；对肝药酶无诱导作用。③中枢性肌肉松弛作用。④抗惊厥抗癫

痫作用。

35.血细胞的细胞外液是指（ ）

A.体液

B.淋巴液
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C.组织液

D.血浆

答案：D

解析：血液包括血浆和血细胞，相对于血细胞而言，血细胞的细胞外液为血浆。

36.以下结构属于 DNA 的二级结构的是（ ）

A.核苷酸排列顺序

B.双螺旋结构

C.三叶草结构

D.多聚 A 结构

答案：B

解析：DNA 的一级结构是指构成核酸的脱氧核糖核苷酸的排列顺序；DNA 的二级结构是指两

条脱氧多核苷酸链反向平行盘绕所形成的双螺旋结构；DNA 的三级结构是指 DNA 中单链与双

链、双链之间的相互作用形成的三链或四链结构；核酸以反式作用存在（如核糖体、剪接体）,

这可以看作是核算的四级水平的结构。

37.下列隔离区域中不属于半污染区的（ ）

A.医护办公室

B.化验室

C.病区内走廊

D.浴室

答案：C

解析：医院污染区指，有病人或病人排泄物、分泌物等污染区域，如病室、厕所、浴室、洗

漱间、污衣污物存放处、杂用室污染端等。清洁区指没有上述污染区域，如病区内库房、药

房、餐厅、配餐室、值班室等。半污染区指二者之间，如病区内走廊、护士站等。

38.为防止院内感染的发生（ ）做法欠妥

A.严格落实消毒灭菌制度

B.严格落实相关传染病患者的隔离治疗制度

C.加强一次性使用输血器具的物品管理

D.大力推广使用一次性使用手术器具

答案：D

解析：略。

39.我国传染病报告实行（ ）

A.谁核实谁报告

B.谁接诊谁报告

C.谁检验谁报告
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D.谁防疫谁报告

答案：B

解析：我国传染病报告实行谁接诊谁报告原则。

40.根据《中华人民共和国传染病防治法》规定属于乙类传染病的是（ ）

A.流行性乙型脑炎

B.鼠疫

C.急性出血性结膜炎

D.黑热病

答案：A

解析：略。

41.糖尿病患者的配餐食谱中不应有的是（ ）

A.北豆腐

B.蜜饯

C.雪里红

D.桂鱼

答案：B

解析：蜜饯中含有大量糖类物质，故不应存在于糖尿病患者的配餐食谱中。

42.关于慢性病说法错误的是（ ）

A.经过努力我国高血压人群的知晓率、治疗率、接诊率有所提升

B.近 30 年来我国糖尿病患病率显著增加

C.近些年我国冠心病发病率呈逐渐上升趋势

D.在心脑血管疾病中我国冠心病病例多于脑卒中病例

答案：D

解析:我国脑卒中死亡率远高于冠心病标化死亡率。

43.最新版中国居民膳食指南建议食盐量每天不超过（ ）

A.6g

B.7g

C.8g

D.9g

答案：A

解析：《中国居民膳食指南(2007)》建议我国每日食盐的摄入量以不超过 6g。

44.下列是正确进行医学资料整理分析的步骤（ ）

A.分组-汇总-审核-统计分析
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B.汇总-审核-统计分析-分组

C.审核-分组-汇总-统计分析

D.审核-汇总-分组-统计分析

答案：C

解析：略。

45.我国农村三级医疗服务网络指（ ）

A.市-县-乡三级医疗服务网络

B.县-乡-村三级医疗服务网络

C.省-市-县三级医疗服务网络

D.乡-村-户三级医疗服务网络

答案：B

解析：略。

46.家住某市区的老周是一名钢铁厂退休工人，于 2017 年 5 月因阑尾炎手术在当地一家三甲

医院住院，共产生医药费用 4500 元，老周的的住院费最有可能通过什么渠道得到补偿（ ）

A.大病医疗保险

B.农村合作医疗保险

C.社会医疗救助

D.城镇职工基本医疗保险

答案：D

解析：略。

47.对危重患者实施临终关怀的目的（ ）

A.延长生存时间

B.缓解经济压力

C.减轻病人疼痛

D.提高生命质量

答案：D

解析：略。

48.某患者因急性阑尾炎入院接受术治疗，术后其主治医师在未同患者商量的情况下使用医

保支付范围以外的高价抗生素进行治疗，出院结算时，患者认为此种药物的使用并未自己所

做决定，拒绝承担这笔抗生素的费用。在这一事件中医生主要损害了患者的（ ）

A.健康权

B.自主选择权

C.知情同意权

D.隐私权
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答案：C

解析：略。

49.下列选项中（ ）不是我国的卫生工作方针

A.城市为重点

B.中西医并重

C.预防为主

D.动员全社会参与

答案：A

解析：新时期我国卫生工作的方针是以农村为重点、预防为主，中西医并重，依靠科技与教

育，动员全社会参与，为人民健康服务，为社会主义现代化建设服务。

50.以下（ ）不是突发公共卫生事件发生后的应急处理专业技术机构

A.医疗机构

B.卫生行政部门

C.疾病预防控制中心

D.出入境检验检疫部门

答案：B

解析：卫生行政部门是行政管理机构，不是专业技术机构。

二、多选题。请在每道题列出的四个选项中选择两个或以上．．．．．符合题目要求

的选项，并将答案用 2B 铅笔涂在答题卡．．．上，错选、多选、漏选均不得分。（共

5题，每题 2 分，满分 10 分）

51.法律的适用规则主要有（ ）

A.上位法优于下位法

B.同位阶的法律规范具有同等法律效力，在各自权限范围内适用

C.特别规定优于一般规定

D.不涉及既往原则

【答案】ABCD。解析：根据《立法法》相关规定，主要有以下四大原则：

⑴ 上位法优于下位法。《立法法》第 79 条规定，法律的效力高于行政法规、地方性法规、

规章。行政法规的效力高于地方性法规、规章。第 80 条规定，地方性法规的效力高于本级

和下级地方

政府规章。省、自治区人民政府制定的规章的效力高于本行政区域内较大的市人民政府制定

的规章。

⑵ 特殊法优于普通法。《立法法》第 83 条规定，同一机关制定的法律、行政法规、地方性

法规、自治条例和单行条例、规章，特别规定与一般规定不一致的，适用特别规定。

⑶ 新法优于旧法。《立法法》第 83 条规定，同一机关制定的法律、行政法规、地方性法规、

https://www.baidu.com/s?wd=%E3%80%8A%E7%AB%8B%E6%B3%95%E6%B3%95%E3%80%8B&tn=44039180_cpr&fenlei=mv6quAkxTZn0IZRqIHckPjm4nH00T1Ykujm3PH99nHPhPW6LnWwW0ZwV5Hcvrjm3rH6sPfKWUMw85HfYnjn4nH6sgvPsT6KdThsqpZwYTjCEQLGCpyw9Uz4Bmy-bIi4WUvYETgN-TLwGUv3EPH6dnHfkrHRs
https://www.baidu.com/s?wd=%E3%80%8A%E7%AB%8B%E6%B3%95%E6%B3%95%E3%80%8B&tn=44039180_cpr&fenlei=mv6quAkxTZn0IZRqIHckPjm4nH00T1Ykujm3PH99nHPhPW6LnWwW0ZwV5Hcvrjm3rH6sPfKWUMw85HfYnjn4nH6sgvPsT6KdThsqpZwYTjCEQLGCpyw9Uz4Bmy-bIi4WUvYETgN-TLwGUv3EPH6dnHfkrHRs
https://www.baidu.com/s?wd=%E8%BE%83%E5%A4%A7%E7%9A%84%E5%B8%82&tn=44039180_cpr&fenlei=mv6quAkxTZn0IZRqIHckPjm4nH00T1Ykujm3PH99nHPhPW6LnWwW0ZwV5Hcvrjm3rH6sPfKWUMw85HfYnjn4nH6sgvPsT6KdThsqpZwYTjCEQLGCpyw9Uz4Bmy-bIi4WUvYETgN-TLwGUv3EPH6dnHfkrHRs
https://www.baidu.com/s?wd=%E3%80%8A%E7%AB%8B%E6%B3%95%E6%B3%95%E3%80%8B&tn=44039180_cpr&fenlei=mv6quAkxTZn0IZRqIHckPjm4nH00T1Ykujm3PH99nHPhPW6LnWwW0ZwV5Hcvrjm3rH6sPfKWUMw85HfYnjn4nH6sgvPsT6KdThsqpZwYTjCEQLGCpyw9Uz4Bmy-bIi4WUvYETgN-TLwGUv3EPH6dnHfkrHRs
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自治条例和单行条例、规章，新的规定与旧的规定不一致的，适用新的规定。

⑷ 一般不溯及既往。《立法法》第 84 条规定，法律、行政法规、地方性法规、自治条例和

单行条例、规章不溯及既往，但为了更好地保护公民、法人和其他组织的权利和利益而作的

特别规定除外。

52.哪些是肾病综合症的必备条件（ ）

A.水肿

B.大量蛋白尿

C.高脂血症

D.低蛋白血症

答案：BD

解析：肾病综合征可由多种病因引起，以肾小球基膜通透性增加，表现为大量蛋白尿、低蛋

白血症、高度水肿、高脂血症的一组临床症候群，其中大量蛋白尿、低蛋白血症是必备条件。

53.高血压的危险因素有（ ）

A.超重和肥胖

B.精神紧张

C.饮酒

D.低盐膳食

答案：ABC

解析：高血压危险因素包括①家族史；②随着年龄的增大，血管逐渐老化，血压也逐渐上升；

③性格忧郁，精神紧张，性格急躁，容易激动；④食盐过量，高糖、高脂肪摄入过多，吸烟

饮酒；⑤肥胖、缺乏体力劳动和体育锻炼。

54.下列关于医疗事故鉴定正确的是（ ）

A.医患双方协商解决争议，需进行技术鉴定的由双方当事人共同委托负责医疗事故技术鉴定

工作的医学会组织鉴定

B.设区的市经地方医学会和省、自治区、直辖市直接管理的县（市）地方医学会负责组织首

次鉴定工作

C.中华医学会负责组织医疗事故技术的再次鉴定工作

D.医疗事故技术鉴定可收取鉴定费用

答案：ABD

解析：医患双方协商解决医疗事故争议，需要进行医疗事故技术鉴定的，由双方当事人共同

委托负赉医疗事故技术鉴定工作的医学会组织鉴定。首次鉴定由设区的市级地方医学会和省、

自治区、直辖市直接管辖的县（市）地方医学会负责进行。再次鉴定由省、自治区、直辖市

地方医学会负责进行。中华医学会可以组织疑难、复杂并在全国有重大影响的医疗事故争议

的技术鉴定工作。《医疗事故处理条例》第三十四条 医疗事故技术鉴定，可以收取鉴定费

用。经鉴定，属于医疗事故的，鉴定费用由医疗机构支付；不属于医疗事故的，鉴定费用由
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提出医疗事故处理申请的一方支付。

55.胰岛素的作用（ ）

A.促进糖的异生

B.促进糖变为脂肪

C.促进细胞膜对葡萄糖的通透性

D.促进糖原合成

答案：BCD

解析：胰岛素促进组织细胞对葡萄糖的摄取和利用，促进糖原合成，抑制糖异生，使血糖降

低；对脂肪代谢：促进脂肪酸合成和脂肪贮存，减少脂肪分解；对蛋白质：促进氨基酸进入

细胞，促进蛋白质合成的各个环节以增加蛋白质合成。总的作用是促进合成代谢。

三、判断题。要求判断所给的命题正确与否，正确的请在答题卡．．．的相应位

置上涂“A”，错误的“D”。（共 20题，每题 0.5分，满分 10分）

56.毛泽东思想是被实践证明了的关于中国革命和建设正确的理论原则和经验指导。是中国

共产党人集体智慧和结晶。

【答案】A。改革开放后，中国共产党定义毛泽东思想为中国共产党第一代领导人集体智慧的

结晶，而不是毛泽东个人的思想。

57.人民币是中国的本位币，其货币单位是市面流通中最小的一角硬币。

【答案】D。本位币，也称主币，是一个国家的基本通货和法定的计价结算货币。所谓基本通

货，是指一个国家的计价标准单位。在金属货币制度下，本位币可以自由铸造。在纸币制度下，

本位币由国家垄断发行。本位币具有无限法偿力。中国本位币的最小规格是 1 元而不是 1 角；

所以最小规格的本位币是元。

58.劳动合同法规定，用人单位自用工之日起超过一个月不满一年未与劳动者订立书面劳动

合同的，应当向劳动者每月支付三倍的工资。

【答案】D。解析：《中华人民共和国劳动合同法》第八十二条 用人单位自用工之日起超

过一个月不满一年未与劳动者订立书面劳动合同的，应当向劳动者每月支付二倍的工资。

59.人本原理是以人为中心的思想。

【答案】B。人本原理，是管理学四大原理之一，顾名思义就是以人为本的原理。它要求人

们在管理活动中坚持一切以人为核心，以人的权利为根本，强调人的主观能动性，力求实现

人的全面、自由发展。

60.若地球自转方向与现在相反，则日月星辰东升西落。

【答案】D。解析：地球自西向东自转时我们在地球上看到的是日月星辰东升西落。但是当

地球自转方向自东向西，那么太阳西升东落,其实满天星斗中,除北极星等个别终年不落的恒

星外,大多数天体都变为西升东落.

61.南京条约是中国与列强签订的不平等条约中,赔款数额最多的。

【答案】D。解析：在中国近代史上不平等条约中赔款数额最多的应该是辛丑条约而不是南

http://baike.baidu.com/item/%E6%94%B9%E9%9D%A9%E5%BC%80%E6%94%BE
http://baike.baidu.com/item/%E7%BB%93%E7%AE%97%E8%B4%A7%E5%B8%81
http://baike.baidu.com/item/%E9%80%9A%E8%B4%A7
http://baike.baidu.com/item/%E9%80%9A%E8%B4%A7
http://baike.baidu.com/item/%E8%B4%A7%E5%B8%81%E5%88%B6%E5%BA%A6
http://baike.baidu.com/item/%E8%87%AA%E7%94%B1%E9%93%B8%E9%80%A0
http://baike.baidu.com/item/%E6%97%A0%E9%99%90%E6%B3%95%E5%81%BF
http://baike.baidu.com/item/%E4%B8%BB%E8%A7%82%E8%83%BD%E5%8A%A8%E6%80%A7/694878
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京条约。南京条约是中国近代史上第一个不平等条约。

62.剑突是胸骨下端的软骨，是腹部体表的上界（ ）

答案：D

解析：胸骨是一块扁骨，位于胸前部正中。胸骨上部较宽，称为胸骨柄。胸骨中部呈长方形，

称为胸骨体。胸骨的下端为一形状不定的薄骨片，称为剑突。

63.机体对各种功能活动的调节形式有三种：分别是神经调节、体液调节、自身调节（ ）

答案：A

解析：略。

64.血浆胶体渗透化，是有晶体物质所形成的，对维持血管内外水平衡有重要作用（ ）

答案：D

解析：血浆晶体渗透压是血浆中的晶体物质（主要是 NaCl）所形成的渗透压。其生理作用

是①调节细胞内外水交换；②维持血细胞形态正常。血浆胶体渗透压是血浆中的胶体物质（主

要是白蛋白）所形成的渗透压。其生理作用是①调节血管内外水交换；②维持血容量正常。

65.低钾和高钾的共同症状是乏力和软瘫（ ）

答案：A

解析：略。

66.乳腺癌的首发症状是无痛性肿块（ ）

答案：A

解析：略。

67.碘剂小剂量时可促进甲状腺激素的合成，当剂量增大时可促进甲状腺激素的释放（ ）

答案：D

解析：碘剂小剂量时可促进甲状腺激素的合成，当剂量增大时可抑制甲状腺激素的释放。

68.酶能降低反应的活化能，从而使化学加快（ ）

答案：A

解析：略。

69.中医认为，人的精神情志和意识思维活动，是大脑的功能，与五脏无关（ ）

答案：D

解析：心藏神，肺藏魄，肝藏魂，脾藏意，肾藏志，是谓五藏。心主神志 神志，指人的精

神意识和思维活动。现代生理学认为，人的精神思维活动是大脑的功能，即大脑对客观外界

事物的反映，中医学认为人的精神思维活动与脏腑有关，而主要是心的生理功能，故有心“藏

神”，“主神明”的说法。

70.宗气，是人体生命活动的原动力，是人体最基本最重要的气（ ）

答案：D

解析：元气，是人体最根本、最重要的气，是人体生命活动的原动力。它是由肾中所藏的先

天之精生成的。又靠后天之气的滋养。

71.医院感染是指住院病人、医院职工、就诊病人，探视者或陪住者等在医院内获得的一切

的感染性疾病（ ）

答案：A
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解析：医院感染 又称医院内感染，是指住院病人、医院职工、就诊病人、探视者或陪住者

等在医院内获得的一切感染性疾病。包括在住院期间发生的感染和在医院内获得而出院后发

生的感染，但不包括入院前已开始或入院时已处于潜伏期的感染。

72.X 线腹部平片是检查胆道结石的有效方法（ ）

答案：D

解析：由于胆道结石，通常 X线显影不佳，故腹部 B超是检查胆道结石的有效方法。

73.社会心理因素的刺激所引起的心理反应必须累积到一定程度，超过个体和自我调节能力

才会导致疾病（ ）

答案：A

解析：略。

74.决定人体健康的根本因素是医疗卫生保健水平（ ）

答案：D

解析：决定人体健康的根本因素是行为和生活方式因素

75.在分级诊疗制度的建设中，提倡任何疾病都应首先进入基层医疗卫生机构内接受医疗服

务，必要时再转诊（ ）

答案：D

解析：基层首诊是指坚持群众自愿、政策引导，鼓励并逐步规范常见病、多发病患者首先到

基层医疗卫生机构就诊，对于超出基层医疗卫生机构功能定位和服务能力的疾病，由基层医

疗卫生机构为患者提供转诊服务。

第二部分 主观题
四、综合分析题。请将答案用签字笔填写在答题纸上。（共一题，满分 10

分）

张某，男，69 岁，四年前，因腿疼去医院就诊，接诊医生认为腰椎间盘压迫症状，未

对张某行进一步检查就嘱其回家按腰椎间盘突出治疗、保养。2016 年 9 月，张某因为不能

行走（走 100 米需要休息）至另一家医院就诊，后医生诊断为双下肢动脉栓塞，行血管支架

术治疗并出院，出院后遵医嘱用抗凝药物，6 个月后患者因脑干出血死亡。

该患者平时吸烟（每天一盒半），年轻时常有饭局，常饮酒（每次印白酒近 5 两），

很少进行运动。一年前发现血压很高，达到 190/145mmhg，但张某并没有什么自觉症状，所

以未系统地服用降压药。

试分析：

（1）张某第一次就诊时的接诊医生是否存在不妥之处？如有，应如何改正？（3分）

答案：首诊医生接诊过程中存在的不妥之处包括一下几点：

①未详细询问病史；

②未完善相关辅助检查以明确诊断；

首诊医生应做以下改正：

①接诊时，应详细询问患者现病史、既往史及相关病史；
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②详细进行体格检查，并完善相关的辅助检查，如 X 线、CT、血常规、血液生化、肝肾功能、

凝血功能等。

③必要时请相关科室进行会诊以尽早明确震荡。

（2）张某有哪些不良的行为生活习惯？对其应如何进行早期预防？（3分）

答案：张某的不良生活习惯包括：

①烟酒不良嗜好；②饮食结构不合理，缺乏必要锻炼；③未系统进行降压治疗。

早期预防措施包括：

①戒烟、戒酒；②经医生指导下，选取合理药物，系统规范的进行降压治疗，并定期监测血

压；③合理饮食结构，加强锻炼，如体重超标，还应进行减肥。

（3）充分的医患沟通是构建良好医患关系的基础，请简述医生如何提高医患沟通效率？

答案：医患沟通分为言语沟通和非言语沟通，为提高沟通效率，医务工作者在进行医患沟通

中，应注意以下几点：

①尊重病人，交谈要在平等和谐的医患关系中进行；

②有针对性，医患交往毕竟是医疗活动的一部分，交谈应该有目的、有计划地进行‘

③及时反馈，在交谈过程中应及时反馈，采用插话、点头肯定、表情等手段对患者的谈话进

行应答。

④注意非言语沟通的各方面要求，如面部表情、身段表情、目光接触、交谈是的距离、语调

表情等。

与此同时，医务工作者在进行易患沟通时，还应掌握以下沟通技巧：

①积极倾听，在医患交往中，不要以“说”为主，“听”往往比“说”更重要；

②正确共情，在医患交往中，共情是指医生具有能够理解和分担患者精神世界中各种负荷的

能力。

③善于提问，提问在病史采集、医患会谈过程中起重要作用。适当的提问，既可避免让喜爱

倾诉的患者反复诉说自己的不适，也可以了解到紧张羞涩不善言辞的患者的真实情况。提问

的方式主要有开放式提问和封闭式提问。

④适当解释，解释是言语性技巧中比较复杂的一种，它取决于医生理论知识的储备和临床经

验的丰富程度。医患沟通效果的好坏，很大程度上取决于医生理论联系实际的能力。

⑤有效指导，是指医生运用自己的医学专业知识直接地指示患者做某事、吃某物以及一些健

康方面的注意事项。指导是医生对患者影响最为直接和明显的一种技巧。

五、写作题（20分）

在杭州桐庐山水旅游节上，“高空王子”阿迪力正行走在横贯于富春江面 1000 多米的

钢索上。江风很大，钢丝绳一直在摇晃。但，阿迪力还是起步走了，很慢。祸不单行的是，

江面中的一只游艇突然撞了一根固定钢丝绳的拉线，钢丝绳剧烈地摆动了起来。数万观众都

屏住了呼吸，阿迪力停住了动作，他站在钢丝绳上丝毫不动。

我把高倍望远镜对准他，他的身子十分挺拨，他的头纹丝不动，他的眼神朝着对岸。三

四分钟后，钢丝绳减缓了晃动，他又起步了，观众中爆发出阵阵掌声。后来阿迪力对媒体说，

https://www.baidu.com/s?wd=%E9%AB%98%E5%80%8D%E6%9C%9B%E8%BF%9C%E9%95%9C&tn=44039180_cpr&fenlei=mv6quAkxTZn0IZRqIHckPjm4nH00T1YkrjRdnADsn1fvP10zuymv0ZwV5Hcvrjm3rH6sPfKWUMw85HfYnjn4nH6sgvPsT6KdThsqpZwYTjCEQLGCpyw9Uz4Bmy-bIi4WUvYETgN-TLwGUv3EnWcsnH64nHnYrjD1rjfzPWn3r0
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如果把这样高难度的技艺浓缩为一句话，那么这句话应该是：“看目标，别看脚下。”

比阿迪力说得更意味深长的还有一位，是个叫不名儿的领班，他在即将开业的酒店培训

服务员。他要求每人端一碗水不允许洒出来，走到指定的座位，但没有一个成功。

领班说：“别盯着那碗水，得看着你的座位。”

服务员问：“为什么呀？”

领班说：“你碗中的水永远在动，而座位是不动的。”

根据上述材料，自选角度，写一篇不低于 800 字的作文

【审题】先审题干“根据上述材料，自选角度，写一篇不低于 800 字的作文”

本文没有要求文种（议论文、记叙文、散文等），可以自选文种，但一般都不建议散文，

记叙文尤其是诗歌，建议议论文或夹叙夹议，更能将事情本质阐述清楚。

审题完毕看材料，材料中说到了两个事件，阿迪力的案例，以及酒店培训的案例。

核心集中在两句话“看目标，别看脚下”、“你碗中的水永远在动，而座位是不动的”，所

以我们要通过这两句话得到本文的中心主旨。

【文章中心】“看目标，别看脚下”、“你碗中的水永远在动，而座位是不动的”

看目标指的是要有长远明确的目标，脚下指的是目前的状况（困境）

座位不动比喻的是长远的目标，碗中的水在动可以做不同的理解（达到目标波折重重，

现实状况让你却步等等）

本文中心主旨并不非常明确，考生可以做适当发挥，只要言之成理，符合材料即可。

【文章提纲】

Plan1:
第一部分，阐明文章中心主旨。可以用材料中的案例带入，可以用自己知道的案例带入，

也可以直指中心解释材料中两句话的含义，直接给出文章中心主旨：一定要有长远的坚定的

明确的目标。

（文章是自选角度，考生可以随意发挥，一般会围绕着中心主旨在原因、影响、对策三

个角度任意发挥）

第二部分，可以阐述拥有远大目标的意义与价值。

第三部分，可以阐释我们应该怎样树立目标，怎样运用长远的目标来抵御现实的困境

第四部分，文章结尾，重申文章中心主旨。

Plan2:
第一部分，阐明文章中心主旨。可以用材料中的案例带入，可以用自己知道的案例带入，

也可以直指中心解释材料中两句话的含义，直接给出文章中心主旨：一定要有长远的坚定的

明确的目标。

第二部分，过渡部分。阐述树立长远坚定目标的原因（问题：很多人庸庸碌碌度日，没

有明确的生活目标，工作目标，学习目标所以碌碌无为。）

第三部分，阐述拥有远大目标的意义与价值。

第四部分，文章结尾，重申文章中心主旨。

Plan3:

https://www.baidu.com/s?wd=%E9%85%92%E5%BA%97%E5%9F%B9%E8%AE%AD&tn=44039180_cpr&fenlei=mv6quAkxTZn0IZRqIHckPjm4nH00T1YkrjRdnADsn1fvP10zuymv0ZwV5Hcvrjm3rH6sPfKWUMw85HfYnjn4nH6sgvPsT6KdThsqpZwYTjCEQLGCpyw9Uz4Bmy-bIi4WUvYETgN-TLwGUv3EnWcsnH64nHnYrjD1rjfzPWn3r0
https://www.baidu.com/s?wd=%E9%85%92%E5%BA%97%E5%9F%B9%E8%AE%AD&tn=44039180_cpr&fenlei=mv6quAkxTZn0IZRqIHckPjm4nH00T1YkrjRdnADsn1fvP10zuymv0ZwV5Hcvrjm3rH6sPfKWUMw85HfYnjn4nH6sgvPsT6KdThsqpZwYTjCEQLGCpyw9Uz4Bmy-bIi4WUvYETgN-TLwGUv3EnWcsnH64nHnYrjD1rjfzPWn3r0
http://gs.huatu.com/


公务员之路，从华图起步
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第一部分，阐明文章中心主旨。可以用材料中的案例带入，可以用自己知道的案例带入，

也可以直指中心解释材料中两句话的含义，直接给出文章中心主旨：一定要有长远的坚定的

明确的目标。

第二部分，过渡部分。阐述树立长远坚定目标的原因（问题：很多人庸庸碌碌度日，没

有明确的生活目标，工作目标，学习目标所以碌碌无为。）

第三部分：阐释我们应该怎样树立目标，怎样运用长远的目标来抵御现实的困境

第四部分，文章结尾，重申文章中心主旨。

http://gs.huatu.com/

